嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

2023年3月13日◆星期-

农历癸卯年二月廿二 总第5135期

平湖版





JIAXING

平湖原创现代话剧

本报讯 3月10日晚,由平湖市文化和广电旅

话剧《明月山塘》以广陈镇山塘村为原型,讲

游体育局、广陈镇联合打造的平湖原创现代话剧

《明月山塘》在市文化馆隆重开演。市领导吴金华、

述了山塘村在农文旅发展、推进乡村振兴等工作

中所发生的感人小故事,展现了"八八战略"引领

共同富裕的生动实践。该剧以春、夏、秋、冬自然

季节为全剧结构,分别是《诗画山塘》《半夏荷塘》

《栉风沐雨》《月圆情浓》和《幸福四季》。该剧还

融入了党建引领、青年人才、乡村振兴、"八八战

略"精神等热点元素,把身边的故事搬上舞台,让

作为我市今年新创作的一部文旅融合、乡村 振兴题材的舞台剧,话剧《明月山塘》于去年8月 开始创编,并于今年3月10日和11日在市文化馆 剧院上演。据了解,该剧由著名导演曹石麟执 导,并邀请了视觉艺术家、中国舞台美术设计领 军人物、上海话剧艺术中心国家一级舞美设计师 刘晓春加盟主创团队,国家一级演员符冲、国家 一级演员钱懿等领衔主演。值得一提的是,此次 《明月山塘》不仅有专业的演员挑起大梁,更有来

更多人触摸乡村振兴的强劲脉搏。

李文健、柯卫明、宋怡玲、陈明朗、许静出席。

《明月山塘》开演

■记者 杨昊玥

重走习近平总书记视察九龙山线路

市领导带头开展春季义务植树活动

青绿。3月11日上午,我市开展 2023年春季义务植树活动。仲 旭东、周军波、吴金华、何健等市 四套班子领导,市绿化委员会成 员单位主要负责人以及志愿者 们,来到九龙山国家森林公园,参 加义务植树活动。

九龙山国家森林公园是我市 重要的森林绿地。当年,习近平 总书记视察九龙山时曾提出"九 显生机,成为九龙山国家森林公

龙山是大自然赠与人类的一块宝 贝,要把握时机、抓紧建设,从而 带动一方经济发展,造福一方人 民群众"的殷殷嘱托。为进一步 把九龙山开发好、建设好,市领导 带头参与植树造林。扶树稳苗、 挥锹铲土、培实树根……位于山 脚下的植树现场,一派繁忙景 。大家分工合作,配合默契。 经过一番辛勤劳动,现场栽下了 300余株香樟、樱花等树种。迎 着海风,一棵棵树木昂然挺立,尽

绿色,是平湖最美的生态底 109%。今年我市将高质量推进 绿化造林工作,全年计划完成绿

眼下春暖花开,正是植树造 林的好时机。此次春季义务植树 活动共确定了"1+8"义务植树 点,除了九龙山国家森林公园这 市级植树点外,其余8个镇街 道均根据实际情况确定植树点, 进一步扮靓城乡环境、提升人居 环境品质。

当天,市级植树点植树活动 结束后,市领导带头重走了习近 平总书记视察九龙山线路,并对 九龙山开发建设工作进行调研。 市委书记仲旭东指出,我们要牢 记习近平总书记关于九龙山的殷 殷嘱托,感恩奋进,以系统思维、 整体思维谋划九龙山开发建设工

山这块大自然赠



自平湖本土的演员倾情加盟。 市政协委员活动组 工作会议召开

■记者 居丹荔

本报讯 3月10日上午,市政协召开委员活 动组工作会议。市政协主席何健,副主席许静、 沈幼锋、唐华荣、汤建萍出席。

会议传达学习了嘉兴市政协九届二次会议 精神;通报了2022年度平湖市"政协好新闻"作品 名单;通报了市政协2023年主要工作安排;6个委 员活动组围绕今年工作计划安排作了口头交流 发言。2023年,市政协将在市委的坚强领导下。 围绕"创新奋进"主题主线,充分发挥专门协商机 构作用,助力实施升级版"四大工程",助推开展 "六大专项行动",为加快推进金平湖新崛起、奋 力打造中国式现代化的金平湖璀璨明珠贡献政

就做好新一年政协委员活动组工作,何健强 调,要把握工作主线,在服务中心大局上显担当, 做到讲政治、抓学习,讲大局、重谋划,讲质效、强 履职,把思想和行动统一到市委决策部署上来, 把智慧和力量汇聚到助力打造金平湖璀璨明珠 上来,实干担当、履职尽责;要坚持提质增效,在 塑造委组品牌上做文章,重点做好守正、创新、品 牌三篇文章,突出实干实效,做到"少而精、专而 深、准而实",打造有辨识度、有标志性成果、有广 泛影响力的委组工作品牌;要夯实履职基础,在 强化工作保障上下功夫,加强沟通协调、专项辅 导和服务管理,严守纪律规矩,齐心协力推动委

突出宣传重点,会讲故事,唱响"王旋律";创新宣 传形式,擅讲故事,画大"同心圆";优化宣传矩 阵,讲好故事,凝聚"正能量"。

组工作出实效、上水平、塑品牌。 会议对今年政协宣传工作作出了部署,要求

嘉兴十运会筹备工作

■记者 荣怡婷

会议在平召开

本报讯 3月10日下午,嘉兴市第十届运动会 筹备工作会议在我市召开。副市长宋怡玲参加。

作为承办方,我市文旅体局在会上就嘉兴市 第十届运动会的基本情况、前期工作以及下一步 工作部署作简要汇报。本届运动会初步定于 2023年5月至9月期间举行,届时将有嘉兴市本 级、五县(市)四区约1万名运动员、裁判员等参 加,将设立产生包括青少年、成年比赛的田径、游 泳、武术、赛艇、足球、篮球等37个项目4000多枚

据了解,本次十运会是嘉兴历史上首次在县 级市举办的运动会,也是平湖市首次承办大市级 以上大型综合体育赛事,体现了嘉兴市委、市政 府对平湖体育事业的充分信任和高度肯定。平 湖将高质量办好十运会,当好东道主,统一思想、 提高站位,增强承办十运会的紧迫感、责任感和 使命感;明确目标,狠抓落实,高质量完成十运会 各项筹备工作;加强领导,强化责任,确保各项工 作高效有序落实。

会议充分肯定了平湖对体育工作的高度重 视和基础体育设施的建设工作,并对下一阶段工 作提出三点要求,一是时间紧迫,任务艰巨,各部 门要抓好办赛任务,倒排时间节点;二是明确职 责,系统配合,各部门要明确职责,协同做好各项 工作,提供优质的办赛服务;三是突出安全,确保 圆满,重中之重是确保赛事高质量安全举办,打 造平湖样板,为其他县市区提供平湖模式。

今天到明天晴到多云,东到东南风3到

4级。今天白天最高气温12℃,明天早晨最





本报讯 璀璨明珠,"植"此

园的又一道新风景。

色。近年来,我市深入践行"绿水 青山就是金山银山"的理念,大力 推进国土绿化美化,重点实施城 市绿化、通道绿化、入城口及节点 绿化、村庄城镇绿化、生态片林、 林业产业等工程,森林覆盖率走 在嘉兴前列。去年,我市共完成 绿化造林面积1634.9亩,其中新 建面积681.3亩,改造提升面积 953.6 亩, 完成全年计划的 化造林面积1000亩。

作,抢抓有利时机、强化文旅融 合,真正把九龙

与人类的宝贝开 发好、建设好、利 用好,带动地方 群众共同富裕。 扫一扫 看视频





植树添新绿

上周六,市绿化委员会成 员单位主要负责人以及志愿 者们来到九龙山国家森林公 园,参加义务植树活动,为青 山添新绿。

■摄影 王 强

一部现代话剧 一幕文旅大戏

《明月山塘》艺术演绎乡村振兴共富路

■记者 杨昊玥

本报讯 3月10日晚,在市 文化馆剧场,平湖原创现代话剧 《明月山塘》正在进行首演。台上 演员演得激情投入,台下观众看 得津津有味,观众每每被演员们 抖的"包袱"逗笑,又在动人处哭 得"稀里哗啦"

话剧《明月山塘》是我市今 年新创作的一部文旅融合、乡村 振兴题材的舞台剧,以位于浙沪 交界处的孪生村——山塘村为 地方原型,由平湖市文化和广电 旅游体育局、广陈镇联合打造, 通过舞台剧的形式生动鲜活地 展示了明月山塘的发展之路。

的百姓,村民们都富裕起来了, 老街也热闹起来了。孤老太梁 婆婆成了草莓大棚公司的股东, 最难缠的陶德龙变成了非遗糟 蛋制作工艺传人,农家乐老板娘 水仙嬸成了花园餐厅老总,憨娃 磊磊也变聪明了……山塘村走 上了幸福的共富之路。

据悉,该剧于去年8月启动, 邀请了著名导演曹石麟,视觉艺 术家、中国舞台美术设计领军人 物、上海话剧艺术中心国家一级 舞美设计师刘晓春加盟主创团 队,国家一级演员符冲、国家一级 演员钱懿等领衔主演。话剧《明 该剧塑造了年轻挂职干部金明 月山塘》历经了8个月时间终于 的是,此次《明月山塘》还有来自 中,感动不已。近两个小时的演

心用情用力创作,最终才能够呈 现给观众一部深邃、精彩的作品, 把《明月山塘》打造成为新的平湖 特色舞台艺术精品。 在话剧《明月山塘》中,有不

少角色是有人物原型的,为了塑 造角色的真实性,演员们与人物 原型"同吃同住下生活",向当地 人求真经、访故事。更有演员为 了更贴近人物形象,特地去剪了 一个和人物原型一模一样的发 型。就是在细节上反复打磨做 足功课之后,团队最终交出了这 份饱含诚意的作品。值得一提

月这一共产党员形象,用她的真 和大家见面,在这期间,不断打磨 平湖本土的演员倾情加盟。本 出,丝毫没有令人感到疲倦。 情、知识、奉献精神感动了村里 剧本,导演、编剧、舞美精益求精, 土演员钱希希是平湖博物馆的 "《明月山塘》非常贴近生活,能 老中青三代演员苦练基本功,用 一名专职讲解员,同时也是广陈 人,此次在剧中演绎明月山塘景 区内的一名农家乐老板娘。她 表示,虽然角色塑造有一定难 度,但她会尽心演好这个角色, 争取在家乡父老面前呈现出最 好的表演。

这是一部打破常规的话剧 作品,没有大的戏剧冲突,没有 矛盾,有的是老街上居民饭后茶 余的打闹,狂风暴雨中的邻里温 情,月光下的窃窃私语……观众 全程热情高涨,当话剧在荡气回 肠的音乐声中缓缓结束,场灯亮 起,还有不少观众沉浸在剧情

产生很多的共鸣,我全身心都被 融入到了剧情当中。"观众潘群 盛赞。

其实在话剧《明月山塘》首演 的消息刚放出来的时候, 市文化 馆就感受到了观众们的热情。3 月10日和11日两天的正式演出, 舞台下更是人头攒动。接下来, 广陈镇计划进一步创编《明月山 塘》本地版本,在山塘景区内进行 定期演出。

共富路台重大主题报道 看平湖景大

(33) 浙江平湖工银村镇银行

17个项目总投资59亿元

新仓"四敢争先"推进项目集中开竣工

■记 者 林旭东 实习生 程松惠 通讯员 郑凯欣

本报讯 项目建设是经济 发展的"压舱石"。3月10日上 午,新仓镇举行2023年一季度 项目集中开竣工活动暨浙江凯 阳新材料股份有限公司年产 1500万米高性能光学级 TPU 薄 膜项目奠基仪式。来自工业、文 化、旅游、商贸、公共领域的17 个项目列入本次集中开竣工,其 中集中开工项目8个,总投资39 亿多元;集中竣工项目9个,总 投资20亿多元……这正是新仓

镇"四敢争先"的生动注脚。

于功能性高分子薄膜材料的设 计、开发、生产及销售的高新技术 企业。公司主营产品包括耐黄变 汽车漆面保护膜、光学级TPU薄 膜、特种弹性体薄膜、包装膜、复 合膜材等,广泛应用于汽车、电 子、新能源、交通、消费品等多个 领域,2022年产值实现4.2亿元, 先后荣获国家级高新技术企业、 浙江省"专精特新"中小企业等荣 誉。本次凯阳新开工的年产 1500万米高性能光学级 TPU 薄 膜建设项目计划总投资1.8亿元, 用地面积25.4亩,总建筑面积 4.15万平方米。同时购置国内外 先进生产设备,项目建设后形成

司成立于2016年,是一家致力 TPU薄膜的生产能力,预计可实 膜材料细分市场领军企业。 现年产值7亿元,凯阳将成为全 国最大的光学级弹性体薄膜生产 企业。

凯阳在新仓发展迅速,原有 的厂房逐渐满足不了企业生产的 需求,项目从提出申请到正式拿 地开工,整个周期仅一年左右。 "新仓的区位优势以及政府的暖 心服务是我们企业快速成长的重 要原因,我们也相信在新仓能够 得到进一步的发展。"浙江凯阳 新材料股份有限公司总经理李峰 说,新项目的开工也让凯阳鼓足 了高质量发展的信心,新建设的 厂房将进一步提升工厂的智能化 水平,在扩大产值的同时不断提 浙江凯阳新材料股份有限公 年产 1500 万米高性能光学级 升产品质量,努力成为高分子薄

本社常年法律顾问/浙江天卓律师事务所

在本次集体开工的项目中, 除了凯阳外,海优威、冠豪、鼎晟 等项目同样紧贴新仓镇新材料产 业和装备制造业的发展方向,而 家和佳苑、童趣中心等民生项目 则进一步突显了新仓浓浓的为民 情怀。此外,竣工项目包括三久、 龙旺、丹麒等。近年来,新仓镇牢 牢把握长三角一体化发展的历史 机遇,紧紧围绕新旧动能转换,重 塑以新材料新能源作为主导的 "1+2"产业新格局,全力优化提 升营商环境,先后引进并培育海 优威新材、鸿禧能源、高正高分 子、卡迪夫电缆等一批科技含量 高、带动能力强、发展前景好的项 目,这些项目的成功落户和发展,

孙伟强律师 电话 0573-85286100

为新仓的经济转型突破注入了强 劲的发展动力。

"我们将继续以新材料、新能 源作为主导,以装备制造跟时尚产 业协同发展,不断加大主导产业的 招商引商,延长产业链条,为新仓 建设'现代化融沪新城、数字化科 创新区、合作化富美新镇'注入更 多新活力、积蓄更大新动能。"新仓 镇副镇长宋磊说,他们也将紧盯重 点项目,做好企业的服务工作,全 力以赴为项目推进保驾护航,争取 项目早日竣工投产

湖进行时

杭州亚运会 倒计时 194天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games

低气温5℃。